



GROENLINKS
ZIN IN DE TOEKOMST



LEUSDEN
PVDA

Gemeenschappelijke ALV 15 mei 2013

Aanwezig GroenLinks: Erwin Bruinsma, Leo Lindhout, ,Tijs Rolle, Anna Schipper, Jan van der Horst, Frans Anten, Riet Koetsenruijter, Wim Loth, Dica Labots, Trieneke v.d.Veer, Ines van Zandwijk, Erik van Beurden, Jos Boerefijn, Jos de Boer, Ellen van Scheepen (verslag)

Aanwezig PVDA: Ada Hofman, Leontine Verduin, Joost van Herpen, Jan de Bruijn, Eric Lentze, Corri Verduin, Maarten van den Braak, Tineke Klerk, Andre Dijkshoorn, Inge Jansen, Kees de Kruijf, Mikel Tolboom, Paula Velders (verslag)

1. Opening

Jos Bf, voorzitter GroenLinks, opent de vergadering. De GroenLinks leden zijn akkoord. Twee jaar geleden zijn de eerste stappen gezet om te bekijken of beide partijen nauwer samen kunnen gaan werken. In de raad is vaak veel overeenstemming.

Kees, voorzitter PVDA tot de verkiezingen, meldt enthousiast dat ook de leden van de PVDA akkoord zijn. Hij noemt het een vanzelfsprekendheid vanuit het verleden. Vanaf 1994 in de raad al veel samengewerkt. Later hebben beide partijen zich af en toe uit elkaar laten spelen door de andere partijen. Zal met deze samenwerking niet meer gebeuren.

Het is ook noodzakelijk om samen te gaan , willen wij wat bereiken en een speler van belang zijn. Er staan grote veranderingen in de gemeente aan te komen. Dan is het belangrijk als gezamenlijk blok er te staan voor een links, groen en sociaal Leusden.

2. Samenwerkingsovereenkomst

Juridisch is de overeenkomst niet waterdicht.

Het is een werkdocument, de samenwerking positief invullen

Resultaat moet met een persbericht/sociale media naar buiten. Er wordt een foto gemaakt . Kees en Jos ondertekenen het document, de aanwezige leden staan er omheen.

3. Conceptverkiezingsprogramma

Ago en Trieneke hebben dit geschreven. Er liggen nog punten die erin verwerkt moeten worden.

Aanvullingen graag mailen naar agosalverda2@gmail.com en/of trienekevdeveer@tiscali.nl

- De eerste reactie van de leden is dat het een goed leesbaar stuk is.
- Belangrijk is om goed te luisteren naar de inbreng van de maatschappelijke organisaties. Ontvangen mails van hun worden doorgestuurd naar Trieneke en Ago.
- Beleidslijnen beschrijven in programma, niet te veel details

- Niets beloven wat je niet waar kan maken.
- Actueel houden
- Definitieve programma vaststellen in het najaar
- Duidelijke flyer samenstellen
- Praten over wij, niet dit zijn GI ...PVDA punten

Vorbereidingsgroep gaat 10 statements formuleren.

In definitieve stukken zullen politieke punten zitten die aandacht van bestuur en fractie eisen.

Campagnecie : GL: Anna Schipper en Lucas Koch

PVDA: Joost van Herpen en.....

De "kopgroep"

PR wordt vanaf nu gestart!

Nu al regelmatig samen fractievergaderingen.

Plaats in raad veranderen? Dat kan, aanvragen bij presidium. Mooie publiciteitsstunt!

4. Rondvraag

Website. Verhalen stroomlijnen

Gezamenlijke vraagbaak? Vragen naar beide voorzitters . gezamenlijke emailadres?

5. Sluiting

We drinken samen nog een drankje op de toekomst